

se nám podařilo vyhrát, tak by tento zápas určitě patřil v očích fanoušků k těm, na které se nezapomíná ani po létech.

Střešovice - Zbraslav 4:4 (4:2)

Branky: 10., 18. a 24. Kopal, 12. Mikš - 26. Kocourek, 45. Král, 63. Vašut, 77. Sýkora. Ve 32. minutě neproměnil Král (Zbraslav) penaltu. **ŽK:** 32. Inneman - 54. Král, 84. Konečný, Sedláček. **ČK:** 60. Inneman (Stř.). **Rozhodčí:** Váša - Gotthard, Zloch. **Diváků:** 70.

Střešovice: Štěpánek - Inneman, Zimčík (46. Kašpar), Smejtek, Charvát - Zvolenský (74. Vodička), Minařík, Vokurka, Mikš (85. Slabý) - Morgenstern, Kopal (68. Toman).

Trenér: Martin Pačanda.

Zbraslav: Činovec - Konečný, Kudrna, Žizka (26. Štengl), Trkovský - Kocourek, Strnad (57. D. Vašut), Sedláček, Král - Jonuzi, Sýkora.

Trenér: Miroslav Vašut.

ZBRASLAV „B“ – LOKO Vltavín „B“, a.s. 5:3

K poslednímu podzimnímu utkání v 1B třídě nastoupilo naše „Běčko“ v této zahajovací sestavě:

Třebenský Petr – Orlovský Petr – Hájek – Bobysud – Greguš – Souček - Svoboda – Dow Thomson - Šimoniček - Bláha – Kaplan.

Střídali: 14“ Třebenský David za Bobysuda, 36“ Černý za Kaplana, 55“ Kovács za Samuela Dow Thomsona, 55“ Malý za Šimonička a 87“ Simandl za Petra Orlovského

Branky: 45“ a 83“ Ondra Bláha, 76“ a 85“ Jarda Černý, 38“ Šimoniček,

Trenér: David Bouček

Náš fanoušek to měl minulou sobotu těžké, když chtěl vidět obě naše mužstva dospělých v akci. Jen přijel ze Střešovic, už se pomalu začínalo hrát na Zbraslavi. Vstup do zápasu se nám moc nepovedl. Již v jedenácté minutě sice pěkně vystřelil Petr Orlovský tak, že byl brankář bez šance, bohužel to byl parádní vlastenec – 0:1. To byla studená sprcha. Hosté se zatáhli na svojí polovinu a my jsme se v podstatě ani moc nesnažili je nějak ohrozit. Rozehrávka vázla, obránci nebyli schopni poslat míč do útoku a fotbal to byl k nekoukání. Naštěstí si v 38“ minutě vzpomněl *Píža* jak kopal trestňáky. Golman se po jeho parádní střele snad ani neohlídnul. – 1:1. To již byl na hřišti i Jarda Černý, který měl posílit naše útočení. Tento tah vyšel trenérovi dokonale. Naše hra se oživila a po jednom jeho průniku dokázal těsně před poločasem poslat Ondra Bláha naše mužstvo do vedení. Bohužel již zkraje druhé půle se dvakrát „vyznamenal“ *Třebík*. Při obdržení brankách jistě neměl čisté svědomí. Naštěstí Jarda Černý brzy vyrovnal a Ondra Bláha nás poslal do vedení. Druhá branka Jardy Černého již jenom potvrdila naše vítězství. Fotbal nic moc, ale tři body jsou doma.

Redakční komise SK

Fotbalové noviny SK

nepravidebník zbraslavských fotbalistů - podzim 2015/8 - 22. listopadu



Milé fanyanky, milí fandové, milí přátelé fotbalu,
vítejte na utkání Pražská teplárenská – přebor mužů:

SK ZBRASLAV – SK UHELNÉ SKLADY PRAHA

Zápas řídí jako hlavní rozhodčí pan **Kučera Karel**, asistují mu pánové Maiello Francesco a Švorc Jan, delegátem PFS je pan Mítáš Václav.

Dnes jsme na zbraslavském fotbalu letos naposled.

Po domácím vítězství nad Sokolem Stodůlky si naše „A“ mužstvo udrželo čtvrtou příčku tabulky Pražská teplárenská přebor mužů. Po divoké remíze 4:4 ve Střešovicích jsme se dokonce posunuli na třetí místo s dvaceti osmi body. Naše „B“ mužstvo sice prohrálo na hřišti vedoucích Bohnic, ale vše si u fanoušků urovnalo v posledním podzimním utkání s „B“ Vltavínem, pro nás pořád Lokomotivou, Praha. Vítězství nám zajistilo přezimování na krásné druhé přičce. Jak jsme již posledně zmiňovali, všechna naše mužstva svou podzimní část sezóny ukončila. Dnešní utkání je letos posledním „mistrákem, ale to úplně poslední utkání bude jako každoročně na Štědrý den dopoledne. To na pískové hřiště, doufáme, že po dlouhých letech snad zasněžené, vyběhnou všechny hvězdy zbraslavského fotbalu. K vidění budou souboje hráčů generací minulých i těch co do „velkého“ fotbalu teprve vstupují. Již nyní Vás, naše věrné fanoušky, zveme. Přijďte se rozloučit pro letošní rok s fotbalem i kamarády. Zasportujeme, pobavíme se, trochu popijeme a hlavně zavzpomínáme na letošní fotbalový rok.

Reportáže z **utkání ve Střešovicích**

Nejenom život, ale i fotbal dokáže tropit hlouposti. To nejenom nám, ale všem, kteří dorazili v sobotu dopoledne na náš zápas do Střešovic, jeho průběh potvrdil. Dlouhodobě víme, že naši hráči nemilují sobotní, a hlavně ta ranní utkání. Dlouholetá systematická příprava na utkání hraná v neděli odpoledne je v našich hráčích hluboko zakořeněna. Když se k tomu přidá hra na umělé trávě, tuší náš fanoušek nebezpečí. Začátek zápasu se nám hrubě nepovedl a naopak domácím se povedlo vše, do čeho kopli. My jsme sice kombinovali a snažili se mít míč i průběh hry pod kontrolou, ale to se nám dařilo jedině na naší polovině hřiště. V podstatě nebylo, komu dopředu nahrát. Domácí hráli s velkým nasazením,

nedovolili nám zpracovat míč a po jeho zisku se snažili okamžitě hrát dopředu a zakončit. Brankovou smršť odstartovala desátá minuta. Domáci vybojovali na půlce míč a podnikli rychlý protiútok, před branku přilétla přesná přihrávka a jejich kapitán ve skluzu dostal míč za Čínu - 1:0. O dvě minuty později přišel další přesný centr za naší obranu, Kury nedoskočil, hlavičku sice Čína vyrazil, ale na dorážku stejného hráče už byl krátký - 2:0. My jsme se pustili do dobývání domácí branky, ale po rohu odražený míč napálil Kury do zad bránícího hráče, ten utekl po levé straně a našel na hranici pokutového volného útočníka, který bez váhání nakopl míč k tyči a Čína lovil míč ze sítě potřetí - 3:0. No a osm minut poté zkompletoval střešovický kapitán hattrick, když opět po centru ze strany propálil Čínu potřetí - 4:0! Když musel za tohoto stavu opustit hřiště otřesený kapitán Žiža, který inkasoval tvrdou ránu přímo do obličeje, nevypadalo to s námi nijak dobře. Kdo si však myslel, že to naši zabalí, tak se šeredně zmýlil. Hlavně Králík hnál naše hráče do útoku, možná cítil s převzatou kapitánskou páskou větší zodpovědnost. Po jeho centru hlavičkoval sice Svát'a jen do břevna, ale Kocour nakonec míč do sítě ač tísněn dopravil - 4:1. Tento rychle vstřelený gól nám nalil čerstvou krev do žil a najednou jsme to byli my, kdo diktovali tempo hry. Další gól měl na noze Svát'a, ale zblízka bohužel přestřelil. Při následující rychlé akci byl po kličce ve vápně faulován Králík, rozhodčí dává žlutou a ukazuje na penaltu. Míč si vzal sám Králík, ale přesně podle toho jak zní jedna fotbalová pravda, že sám faulovaný hráč by penaltu kopat neměl, to i dopadlo - jeho střelu vyrazil golman na roh. Tato nepovedená epizoda však nic nezměnila na tom, že skvělý útočný fotbal pokračoval a naši se hnali za dalším gólem. Ve 40. minutě napálil Králík z dálky břevno, z dorážky se pak neprosadil Svát'a. Přesto se do šaten odcházelo pro nás s přijatelnějším stavem 4:2. Gól vstřelil v posledních sekundách před poločasem Králík, když si potáhl zprava míč ke středu a z dálky poslal na bránu prudkou střelu, která před gólmánem trochu "zaplavala" a skončila v síti. Rozhodčí už nenechal domácí ani rozehrát.

V útočné hře plné šancí se pokračovalo i po přestávce a jedna tutová branková příležitost střídala druhou. Po pár minutách hry mohli přidat pátý a možná zlomový gól domácí. Jejich útočník se z levé strany hnál sám na Čínu, dokázal jej i prostřelit, ale trefil jen tyč. Akce pokračovala, protože míč se odrazil zpět ke střelci, před kterým byla již jen naše opuštěná branka. Domáci hráč ale, naštěstí napálil míč mimo! Možná zlomový moment utkání, co se střešovického vedení týče... O chvíli později totiž šlapákem u půlky hřiště fauloval domácí hráč Králíka, a protože už jednu žlutou za předchozí penaltový zákrok měl, musel předčasně do sprch. Vzápětí se hlavou prosadil střídající Dominik, který přišel na hřiště těsně před tím, ale gól nebyl pro ofsajd uznán. A bohužel ne naposledy. Uběhlo ovšem jen pár vteřin, před domácí branku přilétl Králíkův přesný centr a tentokrát se Dominik prosadil v soulady s pravidly - 4:3! Náš tlak byl v této fázi

hry obrovský a domácí nevěděli jak nás bránit. Po dalších dvou minutách mohl Dominik vyrovnat, jeho tvrdou střelu z otočky, však dokázal domácí golman tentokrát vyrazit. My jsme navyšovali svoji aktivitu, ale domácí hráči tím pádem útočili do naší otevřené obrany. Na jeden z centrů si naběhl volný domácí útočník, ale zblízka hlavou Čínu prostřelit nedokázal. Zápas gradoval a byl hodně nervózní. Na hřišti to jiskřilo, hádalo se, ale my pořád neúnavně útočili. V závěrečné dvacetiminutovce se hrálo jen na jednu branku, tu domácí. Svát'a se probil sám před gólmana, ale střílel jen doprostřed branky, míč byl chycen před čarou. Na druhé straně se po dlouhém obranném odkopu hnál do sólového úniku střídající domácí útočník, ale Čína byl u míče dříve. A hned z protiútku udeřilo na druhé straně, když se po velkém závaru konečně prosadil Svát'a. Do konce zbývalo ještě víc jak deset minut a naši byli psychicky na koni a domácí naopak očima tlačili časomíru, aby už byl konec. Hned po dvou minutách mohl Svát'a strhnout vedení na naší stranu, ale šikovnou tečí po centru Králíka branku minul. Závěrečné minuty se jen hrály před střešovickou brankou, kde bylo pořádné horko. A největší bylo na hřišti v 83. minutě, kdy po střele Toniho, gólman vyrazil míč před Svát'u a ten jej dostal následně do sítě. Jenže rozhodčí opět mává ofsajd. Marné byly naše protesty, to si jen Sedy a Dejev vysloužili žluté karty. A když do té doby výborný rozhodčí nepostřehl, že domácí gólman si nadvakrát sebral míč ze země, cítili jsme se po právu hodně poškození. Kopat trestný kop z malého vápna je velká šance na vstřelení gólu. Na remíze 4:4 už tak náš závěrečný tlak nic nezměnil.

Nervy pracovaly i po závěrečném hvizdu a u střídaček chybělo jen málo k tomu, aby se do sebe hráči obou celků pustili. My jsme se hodně zlobili na neuznané góly, ale výhru nám sebral hlavně náš katastrofální začátek zápasu. Když bychom hráli s plným nasazením od úvodního hvizdu a šli do všech soubojů naplno, tak jsme si odvezli zaručeně ze Střešovic tři body. To by, ale mužstvo muselo hrát daleko zodpovědněji v obranné činnosti. Nemuselo by dohánět čtyřgólovou ztrátu. Přesto bylo šancí na vstřelení vítězného gólu dost. Neproměněná penalta a další nevyužitá obrovská šance již v prvním poločase, mohli zápas otočit.

Těžko určit, zda bylo některé z mužstev s výsledkem nakonec spokojeno. Domáci určitě litovali, že neudrželi vedení 4:0, že se jim nepodařilo z velké šance vstřelit gól pátý a získat doma tři body. Na druhou stranu byli jistě rádi, že nakonec neprohráli, moc k tomu skutečně nechybělo. My jsme byli smutní, že se nám nepodařilo utkání úplně otočit, dát i pátý gól a tři body poslat na Zbraslav. Popravdě, kdo z našich fanoušků ve dvacáté čtvrté minutě ještě věřil, když byl stav 0:4, že se nám podaří ve Střešovicích bodovat? V tu chvíli by asi každý bral bod, za remízu 4:4, všema deseti. Největší radost tak asi nakonec všichni máme, z předvedené hry po té nešťastné první pětadvaceti minutovce. Kluci ukázali, že umí bojovat i za nepříznivého stavu a věří ve své síly a fotbalové umění. Když by

Přípravka - mladší, soutěž H3F

Um	Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1	"Fotbalová akademie Praha"	9	8	0	1	257:107	24
2	Sportovní klub Dolní Chabry	9	8	0	1	252:119	24
3	SK Ďáblice z.s.	9	7	0	2	228:100	21
4	Tělovýchovná jednota Sportovní kluby Satalice	9	6	0	3	201:154	18
5	FC Přední Kopanina	9	5	1	3	135:134	16
6	Sportovní klub Zbraslav	9	3	0	6	179:190	9
7	Tělovýchovná jednota SOKOL LIPENCE	9	3	0	6	127:174	9
8	FOTBALOVÝ KLUB FC ZLIČÍN	9	2	1	6	147:192	7
9	TJ Sokol Řepy	9	1	1	7	131:249	4
10	Fotbalový klub Zlíchov 1914, o.s.	9	0	1	8	84:322	1

Přípravka - starší, soutěž G3E

Um	Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1	FC Přední Kopanina	11	1	0	0	244:89	33
2	SK Ďáblice z.s.	11	10	0	1	182:93	30
3	TJ Sokol Řepy	11	7	1	3	196:121	22
4	SK Hostivař	11	6	3	2	190:149	21
5	Fotbalový klub Újezd nad Lesy	11	6	1	4	194:136	19
6	Sportovní klub Zbraslav	11	6	0	5	168:117	18
7	TJ ABC Braník, o.s.	11	4	1	6	161:193	13
8	Sportovní klub Dolní Chabry	11	4	0	7	140:182	12
9	Tělovýchovná jednota Čechie Dubeč	11	3	1	7	162:210	10
10	"Fotbalová akademie Praha"	11	3	1	7	131:243	10
11	Sdružení Fotbalového klubu AC SPARTA	11	2	0	9	105:242	6
12	Sportovní klub Střešovice 1911	11	0	0	1	121:219	0

Žáci - mladší, soutěž F2A

Um	Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1	FSC LIBUŠ	10	10	0	0	48:16	30
2	SK Aritma Praha, o.s.	10	8	1	1	82:17	25
3	Jižní Město Chodov - fotbalový klub, o.s.	10	8	0	2	51:32	24
4	FC Háje Jižní Město B	10	7	0	3	65:25	21
5	Sportovní klub Zbraslav	10	5	1	4	31:22	16
6	Sokol Kolovraty	10	4	0	6	31:52	12
7	SK GORDIC Praha Kačerov, z.s.	10	3	1	6	31:52	10
8	TJ ABC Braník, o.s. B	10	3	0	7	28:42	9
9	T.J. Junior Praha	10	2	1	7	25:62	7
10	FK Union Strašnice z.s.	10	2	0	8	14:48	6
11	Sportovní klub Dolní Chabry	10	0	2	8	11:49	2
12	VOLNO - VOLNÝ LOS	1	0	1	0	0:0	1

Žáci - starší, soutěž E1A

Um	Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1	SK UNION Vršovice	11	10	0	1	58:6	30
2	FK DUKLA Praha a. s.	11	8	1	2	55:13	25
3	Loko VLTAVÍN, a.s.	11	7	2	2	38:17	23
4	A.F.K. Slavoj Podolí Praha	11	7	2	2	48:27	23
5	SK Aritma Praha, o.s.	11	7	1	3	47:21	22
6	TJ ABC Braník, o.s.	11	6	2	3	27:22	20
7	Sportovní klub Střešovice 1911	11	4	1	6	25:33	13
8	Sokol Kolovraty	11	4	0	7	30:28	12
9	Sportovní klub Dolní Chabry	11	3	2	6	19:56	11
10	SK Čechie Uhřetěves, z.s.	11	2	1	8	17:5	7
11	"Fotbalová akademie Praha"	11	2	0	9	7:43	6
12	Sportovní klub Zbraslav	11	0	0	1	6:60	0

Dorost - starší, soutěž C2A

Um	Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1	FK Admira Praha	12	1	0	1	48:10	33
2	Sokol Kolovraty	12	10	0	2	42:17	30
3	Sportovní klub Zbraslav	12	8	0	4	43:24	24
4	FK Klánovice, o.s.	12	7	2	3	40:14	23
5	SK Ďáblice z.s.	12	7	2	3	34:21	23
6	TJ Sportovní kluby Satalice	12	6	2	4	35:16	20
7	Sportovní klub Střešovice 1911 "B"	12	6	0	6	34:31	18
8	ČAFC Praha	12	4	2	6	23:29	14
9	SK Slovan Kunratice o.s.	12	3	1	8	21:58	10
10	Tělovýchovná jednota PRAGA	12	3	1	8	23:62	10
11	SK Hostivař	12	3	0	9	29:40	9
12	TJ A. F. K. SLIVENEC	12	2	2	8	20:45	8
13	Tělovýchovná jednota Sokol Stodůlky	12	0	4	8	18:43	4



Dospělí, soutěž A3A

Um	Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1	TJ Slovan Bohnice -Praha 8 o.s.	13	10	1	2	41:15	31
2	Sportovní klub Zbraslav "B"	13	9	1	3	38:23	28
3	Tělocvičná jednota Sokol Troja	13	8	2	3	41:15	26
4	SK Aritma Praha, o.s. "B"	13	8	1	4	37:19	25
5	FC Miškovice	13	7	1	5	33:27	22
6	Sportovní klub Čechoslovan Chuchle	13	6	1	6	31:35	19
7	FOTBALOVÝ KLUB FC ZLIČÍN "B"	13	6	0	7	30:34	18
8	TJ Sokol Nebušice	13	5	2	6	20:27	17
9	Loko VLTAVÍN, a.s. "B"	12	5	0	7	34:42	15
10	FK Řeporyje - Praha 5	12	5	0	7	15:32	15
11	SK GORDIC Praha Kačerov, z.s.	13	4	1	8	23:28	13
12	AFK SLAVIA MALEŠICE	13	4	1	8	28:45	13
13	Slavoj Podolí Praha "B"	13	4	0	9	19:28	12
14	T.J. Sokol Dolní Počernice	13	3	1	9	20:40	10

PRAŽSKÁ TEPLÁRENSKÁ PŘEBOR PRAHY A1A,

Um	Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1	Přední Kopanina	15	12	2	1	41:11	38
2	Třeboradice	15	11	1	3	44:27	34
3	Sportovní klub Zbraslav	14	8	4	2	39:18	28
4	Sokol Královice	15	8	4	3	39:28	28
5	ČAFC Praha	15	8	2	5	33:32	26
6	Bohemians Praha a.s.	15	7	4	4	34:28	25
7	FC ZLIČÍN	15	5	5	5	32:34	20
8	Admira Praha B	15	5	4	6	38:34	19
9	Sokol Cholutice	15	6	1	8	30:38	19
10	ABC Braník, o.s.	15	6	1	8	22:31	19
11	Uhelné sklady Praha	14	5	2	7	43:29	17
12	UNION Vršovice	15	5	2	8	19:23	17
13	Motorlet Praha s.r.o.	15	5	2	8	23:34	17
14	FC Háje	15	3	4	8	28:49	13
15	Střešovice 1911	15	2	3	10	22:42	9
16	Sokol Stodůlky	15	1	3	11	14:43	6

Tabulka domácích zápasů

Um	Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1	Přední Kopanina	8	7	1	0	24:2	22
2	Třeboradice	9	7	0	2	31:19	21
3	Sportovní klub Zbraslav	7	6	1	0	25:7	19
4	Bohemians Praha a.s.	8	5	2	1	24:11	17
5	ČAFC Praha	8	5	1	2	19:14	16
6	Motorlet Praha s.r.o.	7	4	2	1	10:9	14
7	Sokol Cholutice	8	4	0	4	15:19	12
8	FC ZLIČÍN	8	3	2	3	15:15	11
9	FC Háje	8	3	2	3	21:25	11
10	ABC Braník, o.s.	7	3	1	3	12:10	10
11	Admira Praha B	9	2	2	5	26:26	8
12	UNION Vršovice	8	2	2	4	9:9	8
13	Uhelné sklady Praha	7	2	1	4	20:15	7
14	Střešovice 1911	8	1	2	5	13:25	5
15	Sokol Stodůlky	7	0	2	5	6:20	2
16	Sokol Královice	2	0	1	1	2:3	1

Tabulka venkovních zápasů

Um	Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1	Sokol Královice	13	8	3	2	37:25	27
2	Přední Kopanina	7	5	1	1	17:9	16
3	Třeboradice	6	4	1	1	13:8	13
4	Admira Praha B	6	3	2	1	12:8	11
5	Uhelné sklady Praha	7	3	1	3	23:14	10
6	ČAFC Praha	7	3	1	3	14:18	10
7	Sportovní klub Zbraslav	7	2	3	2	14:11	9
8	FC ZLIČÍN	7	2	3	2	17:19	9
9	UNION Vršovice	7	3	0	4	10:14	9
10	ABC Braník, o.s.	8	3	0	5	10:21	9
11	Bohemians Praha a.s.	7	2	2	3	10:17	8
12	Sokol Cholutice	7	2	1	4	15:19	7
13	Střešovice 1911	7	1	1	5	9:17	4
14	Sokol Stodůlky	8	1	1	6	8:23	4
15	Motorlet Praha s.r.o.	8	1	0	7	13:25	3
16	FC Háje	7	0	2	5	7:24	2

Tabulka soutěže je bez našeho dnešního utkání, ostatní zápasy již odehrány.